
	 	 

平成２６年度	 	 学校評価アンケート結果	 	 

 
生徒対象 
・１９項目中、１７項目がＡ・Ｂ評価の割合を合わせて９０％以上の結果であった。 
・Ａ評価が約６０％と、最も多かったのは「学校は、礼儀・挨拶など基本的な生活習慣を身につけさせ

る指導が行われているか」であった。 
・「学校行事は充実していると思いますか」で、Ｃ・Ｄ評価の割合が約２５％と最も多かった 
・「現在、授業・勉強に対して意欲的に頑張っていますか」で、Ｃ・Ｄ評価が約１５％と２番目に多かっ

た。 
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本校に入学して良かったと思いますか。　	
 

学校全体の雰囲気は良好だと思いますか。	
 

学校は、進学・就職ともに実績をあげていると思いますか。	
 

学校は、建学の精神「社会で役立つ人間を育てる」をもとにした
教育活動がなされていると思いますか。	
 

学校は、伝統や校風を大切にしながら、特色ある教育活動を行っ
ていると思いますか。	
 

先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じていると思い
ますか。	
 

先生は、教材や教え方を工夫し、授業に臨んでいると思いますか。	
 

先生は、授業時間以外に講習や補習など、きめこまやかに指導し
ていると思いますか。	
 

学校は、学力向上や検定資格取得につながる学習指導が行われて
いると思いますか。	
 

学校は、礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身につけさせる指導が
行われていると思いますか。	
 

学校は、学習環境は整っており、施設設備は充実していると思い
ますか。	
 

生徒は、清掃をしっかりとしていると思いますか。	
 

学校は、進路に関する指導・面談を十分に行っていると思います
か。	
 

学校は、進路に関する情報を、十分に提供していると思いますか。	
 

学校行事は充実していると思いますか。	
 

部活動は活発で充実していると思いますか。	
 

生徒の活動を学年だより・生徒指導部だよりやホームページなど
で積極的に発信していると思いますか。	
 

本校生徒の一員として、自覚と誇りを持っていると思いますか。	
 

現在　授業・勉強に対して意欲的に頑張っていますか。	
 

学校評価ｱﾝｹｰﾄ（生徒）	
 

とてもそう思う	
 まあそう思う	
 あまりそう思わない	
 全くそう思わない	
 無回答	
 ((AA))	 	 ((BB))	 	 ((CC))	 	 ((DD))	 	 



 
 
保護者対象 
・すべての項目において、Ａ・Ｂ評価合わせての割合がほぼ９０％以上の結果であった。 
・Ａ評価の割合が約５５％と最も多かったのは「本校に入学して良かったと思いますか」、「学校は、学

力向上や検定資格取得につながる学習指導が行われていると思いますか」であった。 
・「先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じていると思いますか」、「学校は進路に関する指導・

面接を十分に行っていると思いますか」や「学校は、進路に関する情報を十分に提供していると思い

ますか」では、Ｃ・Ｄ評価の割合が約１０％と少なくなかった。 
 
全体（生徒、保護者）を通して 
・生徒、保護者の結果を通して、Ａ，Ｂ評価合わせて９０％以上の評価がほとんどであった。しかし、

学校行事の充実や保護者への情報発信が少し欠けているという結果となった。 
・すべての項目でＣ・Ｄ評価があり、本校の取り組みが徹底できておらず、不十分な点がまだまだある

ことが指摘された。 
・今回、Ａ～Ｄ評価以外に「わからない」という項目を設けなかったために、「わからない」ものはＤ評

価とされていた。 
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本校に入学して良かったと思いますか。	
 

学校全体の雰囲気は良好だと思いますか。	
 

学校は、進学・就職ともに実績をあげていると思いますか。	
 

学校は、建学の精神「社会で役立つ人間を育てる」をもとにし
た教育活動がなされていると思いますか。	
 

学校は、伝統や校風を大切にしながら、特色ある教育活動を
行っていると思いますか。	
 

先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じていると思
いますか。	
 

先生は、授業時間以外に講習や補習など、きめこまやかに指導
していると思いますか。	
 

学校は、学力向上や検定資格取得につながる学習指導が行われ
ていると思いますか。	
 

学校は、礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身につけさせる指導
が行われていると思いますか。	
 

学校は、学習環境は整っており、施設設備は充実していると思
いますか。	
 

生徒は、清掃をしっかりとしていると思いますか。	
 

学校は、進路に関する指導・面談を十分に行っていると思いま
すか。	
 

学校は、進路に関する情報を、十分に提供していると思います
か。	
 

学校行事は充実していると思いますか。	
 

部活動は活発で充実していると思いますか。	
 

生徒の活動を学年だより・生徒指導部だよりやホームページな
どで積極的に発信していると思いますか。	
 

保護者会、三者懇談会等は満足できるものであった。	
 

学校評価アンケート（保護者）	
 

とてもそう思う	
 まあそう思う	
 あまりそう思わない	
 全くそう思わない	
 無回答	
 ((AA))	 	 ((BB))	 	 ((CC))	 	 ((DD))	 	 


